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ME ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΗΣ ΕΠΟΠΤΕΙΑΣ ΑΛΙΕΙΑΣ 
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ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΘΗΚΑΝ ΟΙ ΖΩΝΕΣ ΑΛΙΕΙΑΣ 
ΣΤΗΝ ΨΑΘΟΥΡΑ, ΠΟΥΡΑ ΚΑΙ .ΣΚΑΤΖΟΥΡΑ 

Συνέλευση τών αλιευτικών φο 
ρέων της περιοχής μας, πραγμα-
τοποιήΟηκε προχθές στο Εργατι
κό Κέντρα Βόλου, με αντικείμε -

νο τον προσδιορισμό των Ζωνών 
αλιείας οτα νησιά Ψαθούρα, Γ ι-
,ούρα και ΣκάτΖουρα. Τη συνέ
λευση Ζήτησε με έγγραφο του 
προς την Εποπτεία Αλιείσς, ο Α
λιευτικός Συνεταιρισμοί: Αλον
νήσου και ειιίσης ο ΣύΛλογος 
Αλιέων Αχίλλειου — Πτελεού, 

I M O μεταίύ άλλων ζήτησαν .να 
παρθούν απαγορευτικά.μέτρα για 
συγκεκριμένες πεοιοχές και για 
ορισμένα εργαλεία, που επιφέ
ρουν μεγάλες καταστροφός οτα 
αλιεύματα. 

Στη συ\'έλευση αυτή, εκτός 
απ" τους εκπροοώπους της Επο
πτείας Αλιε ίας, πήραν μέρος οι 
φορείς: Αλιευτικός Συνεταιρι
σμός Μηχανοτράτων Βόλου, Συ
νεταιρισμός Αλοννήσου — Πάρα-, 
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κτίων, Σύλλογος Παρακτίων Α-
νέων Βόλου, Σύλλογος Αλιέων 
Σκιάθου. Η συνέλευση κατέληξε 
στις παρακάτω .αποφάσεις: να 
σπαγορευτεί το ψάρεμα στο γρι-
γρι οτα 2- ναυτικά μίλι,α οτα vr," 
σά Ψαθούρα και Γιούρσ κσι 1 
μίλι στα νησιά Πιπέρι, ΣκάτΖου
ρα και Κυρά Παναγιά. 

Γενικότερα όμως οι αλιευτικοί 
επαγγελυατικοί φορείς, το πρό
βλημα που αντιμετωπίζουν ε ίνα ι 
οι ορισμένοι ερασιτέχνες ψαρά
δες, που έγιναν, όπως είπε ο 
πρόεδρος του συνεταιρισμού μη
χανοτράτων Βόλου κ. Πανάγος, 
πραγματική πληγή, YÍCTTÍ διαθέ
τουν τα πιο σύγχρονο εργαλεία, 
με αποτέλεσμα να επιφέρουν rrpa 
γματική εξόντωΟη στο αλίευμα" 
τα. Το ίδιο υποστήριξαν κσι δύο 
άλλοι ψαράδες, οι Ν. Τσσκυσκας 
και Δ. Μαμουρέλης, που Ζήτησαν 
την επέμβαση της Πολιτείας γ ια 
ν·α σταματήσει το ψάρεμα απ' 
τους ερασιτέχνες ψαράδες. 

Για μια σειρά άλλα θέματα, 
που απασχολούν τ ι ς αλ ευτικές 
επαγγελματικές οργανώσεις, 9α 
πραγματοποιηθεί νέα σύσκεψη 
για να παρθούν σχετικές αποφά-
οεις. 

Οι ψαράδες όμως περιμένουν 
και την ολοκλήρωση της νέος 
σκάλας, που άρχισε να γίνεται 
στην Πλατανιά Πηλίου και όπου 
Βσ μπορούν να ξεφορτώνουν ε
κεί τα ψαροκάικα. Και ano όπου 
θα γίνεται η μεταφορά των ψα· 
οιών στο Βόλο, με αυτοκίνητα. 
Μάλ:θτα ο Αλιευτικός Συνεταιρι 
αμός Μηχανοτράτων Βόλου, προ 
τίθεται να αγοράσει μεγάλο αυ
τοκίνητο — ψυγείο, για τις μετά 
φορές του ano Πλατανιά στο Βό 
λο. 


